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Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: Zpracované téma dává odpovědi na řadu otázek, s nimiž se management stávajících
zemědělských subjektů i státní exekutiva České republiky aktuálně zabývají a lze konstatovat, že i ve
vzájemné shodě hledají optimální východiska a konkrétní řešení. Zemědělství je významnou
podnikatelskou aktivitou na venkově, je zdrojem příjmů většiny zde žijících obyvatel a rozhodným
způsobem se podílí na tvorbě krajiny a životního prostředí. Je velmi naléhavým úkolem správně
nastavit parametry příštího plánovacího období SZP /2014-2020/ a k tomuto cíli je předkládaná práce
dobrou orientací.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: V rámci Evropské unie je SZP velmi složité téma a její působení a dopady na české
zemědělství je dlouhodobě rovněž i předmětem mnoha diskuzních platforem. Podrobné zhodnocení
dílčích reforem z hlediska historického vývoje i předmětného obsahu včetně reflexe do českého
zemědělství bylo velmi dobře zadáno a cíle vhodně zformulovány.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Předkládaná práce je obsažná, avšak velmi přehledně členěná do dílčích vzájemně
provázaných kapitol. Vypracovaná literární rešerše prokazuje dobrou základní orientaci a dostatečné
znalosti autora v daném oboru, které byly vhodně využity v terénním šetření prováděného u reálných
zemědělských subjektů /Příloha 6 - Expertní rozhovory/. Odpovědi na pokládané otázky lze
považovat za podnětný informační zdroj pro české zpracovatele dokumentů příštího plánovacího
období SZP. Metodický postup uvedený v Zásadách pro vypracování byl dodržen.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Bakalářská práce uvádí relevantní data a zcela aktuální a dobře zpracované informace. K
výběru podkladových pramenů nemám zásadních připomínek. Kladně hodnotím zejména doplňující
soubory grafů a tabulkových přehledů v části 8.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Celkový způsob zpracování a postup řešení zadané bakalářské práce odpovídá
požadavkům kladeným na tyto práce.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 



Komentář: Seznam použité literatury zahrnuje řadu významných českých autorů publikujících své
práce v oboru zemědělské politiky a jejich citace v textu bakalářské práce prokazují dobrou orientaci
zpracovatele díla v dané problematice. Zařazení internetových zdrojů s odkazy na zahraniční
publikace jsou významným přínosem a zvyšují kvalitu předložené práce.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: K formálnímu provedení a práci s odbornou literaturou po stránce citací nemám zásadních
připomínek.   

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Zpracování bakalářské práce po stránce jazykové je na dobré úrovni, text je dostatečně
srozumitelný a myšlenkově bohatý. 

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: V dostatečné úrovni autor pracuje i s odborným jazykem, významu používaných
ekonomických pojmů a slovních vyjádření rozumí. 

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je
výborný

Komentář: Uspořádání bakalářské práce je dostatečně přehledné a její formální úprava je na velmi
dobré úrovni. Z hlediska celkového dojmu je tato práce velmi kvalitní.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle požadované v Zadání bakalářské práce a v Zásadách pro vypracování byly v
dostatečné míře splněny.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Koncept a způsob zpracování bakalářské práce umožnil autorovi zformulovat závěry s
nimiž lze plně souhlasit, mají praktický dosah a jejich reflexi v tvorbě programových dokumentů
příštího plánovacího období lze očekávat.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi
dobře využitelná

Komentář: Z pozice pracovníka vedeného v Registru poradců MZe ČR, který se denně setkává s
problematikou evropského a českého zemědělství hodnotím tuto bakalářskou práci výborně a
považuji ji po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelnou.  

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO



Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jak změnit chování zemědělců k větší péči o tvorbu životního prostředí, ochranu vod,
biodiversity a krajiny, když dosavadní regulační systémy /SMR, GAEC a Cross compliance/ a
stimulační agroenvironmentální opatření se jeví jako nedostatečně účinná.
Otázka 2: Jaká opatření PRV, Osy II – Zlepšování životního prostředí a krajiny zařadit z pohledu
ochrany vod. Zejména se jedná o Platby z titulu rámcové směrnice pro vodu 2000/60/ES, kde je zatím
jen minimum návrhů. 

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Velmi oceňuji přístup Jihočeské university, Ekonomické fakulty a jejich pedagogických pracovníků,
že svým studentům zadávají taková témata bakalářských prací jaké bylo v tomto předmětném díle.
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